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高二数学解三角形与数列测试题

南海区里水镇高级中学

（时间：90分钟，满分100）
一、选择题（每题5分，共50分）
1在等比数列{an}中，a2＝8，a5＝64，，则公比q为（　　）
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二、填空题（每题5分，共20分）
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高二数学《解三角形与数列》测试题
1、 选择题：（每小题5分，共50分）
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二、填空题：（每小题5分，共20分）

 11、                       12、              

 13、                         14、             

三、解答题（共30分）
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[image: image79.emf]高二数学《解三角形与数列》测试题答案 

一、选择题：（每小题5分，共50分） 

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 A A C C A C B B D C 

二、填空题：（每小题5分，共20分） 

 11、    2n—10                   12、     6          

 13、    1                        14、  2            

三、解答题（每小题15分，共30分） 
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